

咸宁大学校园兴起“护花”行动

男生夜间义务护送女生60余人

本报讯(记者王奇峰)“你是否还在害怕夜间独自出行,你是否还在担心夜间有意外发生?不要怕,我们来了!”近日,夜间“护花使者”活动在湖北科技学院咸安校区兴起,受到一致好评。目前,已安全护送60余名女生。

“护花使者”活动由湖科咸安校区学生会主席于小淞和学生会权益

部部长甘少琦联合发起,两人都是艺术与设计学院的学生。

“主要是因为咸安校区女生比例很大,安全设施相对老旧,晚间出行不是很安全。”甘少琦说道。

为确保活动顺利开展,湖科咸安校区学生会权益部制定了《夏日夜间巡逻护送女性安全策划书》,以学生会男生夜间在校园内护送女生

为形式,为校内女生安全护航,防止意外发生。为了方便联系,他们特意创建了湖科夜间护花使者QQ群。每周一到周五21:20-22:30期间,需要帮助的女生只需在群中说明自己在校内的位置,并@群主“权益之声”,就会有“护花使者”赶来保驾护航。

据悉,活动自4月初开展以来,

22名志愿者总计护送女生60余人次。

“其实他们也要忙学业,也会有想去的聚会,也需要早点休息。但他们坚持随叫随到,风雨无阻,真的很令人感动。他们用坚守传递出满满的正能量。”享受过护送待遇的2017级音乐学院女生程同学如此表示。



天空出现“雄鸡版图”

昨日,一张类似中国地图的云层图片在咸宁人的微信朋友圈扩散,令人叹为观止。

据图片拍摄者余先生介绍,他在4月2日下午开车前往赤壁方向的途中偶遇这一奇特的天象,当即停车用手机拍下了这张难得的照片。在惊叹于大自然的神奇之余,决定将这一美景与大家分享。

(见习记者 桃子)

关于咸宁市温泉城区部分道路安装交警系统的公告

为进一步规范咸宁市温泉城区道路交通秩序,保障城区道路交通安全、有序、畅通,有效遏制道路交通事故发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律法规,经报上级交管部门批准,我大队决定于2018年7月20日起正式启用新增路口电子警察监控设备,对闯红灯、开车不系安全带、开车打电话、不按规定车道行驶、违法停车等违法行为进行抓拍,具体点位公示如下:

1、嫦娥大道与十六潭路交叉口

- 2、淦河大道新二路路口违停抓拍
- 3、咸宁大道与东外环交叉口
- 4、马柏大道与太乙大道交叉口
- 5、咸宁大道与嫦娥大道交叉口
- 6、旗古大道与东外环交叉口
- 7、南外环与东外环交叉口

望广大驾驶员朋友在途经上述路口、路段时,严格遵守交通法规,按照道路标志标线指示行驶。

咸宁市公安局交警支队二大队
二〇一八年六月二十日

“小孩抱在手上不算超员”?

民警一晚查处两起超员违法行为

本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)端午小长假期间,大家都会选择自驾出游,但出行途中为了图方便超员行驶那就不可取了。

6月17日晚8时30分,湖北高警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁北收费站执勤检查时,发现一辆鄂A牌照的面包车内挤满了人,民警询问司机车内坐了多少人,司机称自己车上坐了7人,不超员,但民警发现该车荷载7人,但车内包括小孩在内一共是8名乘客,车内乘客称:“不就是抱了一个小孩吗?这也算?”民警对驾驶员的违法进行详细讲解,告诉其超员违法

的危害,并对其超员的违法行为进行处罚。

当天晚上10时许,民警在检查过程中又发现一台超员小车,一台荷载5人的越野车,竟然挤了8个人,狭小的后排就挤了6个人,由于位置过于狭窄,两名乘客竟卷缩在过道内,坐在后排的一名女乘客手里还抱着一个儿童。

经询问,他们是一家8人在家过完端午节,晚上开车上高速回武汉上班,但家里只有一台车,为了图方便想着小车超员也不会有人查。

民警对其车辆超员60%的严重违法行为进行处罚,并告知其超员的严重后果。

民警提示:无论大人还是小孩,都是车上乘客,司机和乘客都应严格按照车辆荷载人数来乘车。大人坐车的时候如果将小孩抱在身上,如发生意外将承受更大的伤害,建议儿童乘车最好是坐在安全座椅上,这样才能最大限度保证儿童安全。

冷静的思考者

一汽马自达的价值“精”兵

从2015年至今,一汽马自达整体销量实现了连续三年上涨,2017年整体销量达124238台,同比增长35.7%,大大领先整体市场增幅。此外,当年全年营收达178.97亿元,净利润为1.99亿元。2018年一季度更以31641台的总销量赢得开门红,同比增长5%。不得不说的是,一汽马自达产品阵营从原先的六款产品缩减到现在的两款主力产品。

在精悍型发展思路的指导下,CX-4和阿特兹在汽车之家的口碑排名持续第一。一汽马自达做为马自达在华的成功范本,其经验被介绍给全球厂商。

从全球范围来看,很多汽车品牌都以小而精受到特定群体的欢迎,它所产生的文化吸引力更为牢固和强大。在成为个性化汽车企业的道路上,一汽马自达显然准备更多。

近视性弱视和远视性弱视的区别

占比区别

近视性弱视和远视性弱视同属于屈光不正引起的弱视。有近60%的孩子都伴随有远视的现象,这些孩子患的弱视我们可以称之为远视性弱视;其次,占到将近20%比例的弱视患者都伴随有近视的现象,这些孩子患的弱视我们称之为近视性弱视。

发病区别

1、从发病机理上看,虽然远视性弱视和近视性弱视都是弱视,但近视性弱

视一般是先发生近视,然后引发弱视。多为双侧性,一般双眼视力相等或相近。这种类型的弱视多发生于高度近视却未能及时戴镜的年龄偏小的儿童。其发生原因在于孩子在很小的时候就经常长时间近距离用眼,导致眼球过度发育,眼轴延长,引起眼底细胞萎缩或功能抑制,最终形成弱视。

2、远视性弱视患者通常先是远视,然后引发弱视。远视性弱视的发生与眼球发育密切相关。患者在幼儿期眼

球的形状没有发育到正常的水平,眼球前后径比同龄的正常孩子小一些,屈光能力不足。

康复区别

不论是近视性弱视,还是远视性弱视都属于屈光不正性弱视,其康复原理大同小异。一方面,患者需要通过坚持弱视训练锻炼眼部肌肉及眼底细胞功能让眼底细胞发育,但近视性弱视患者所进行的训练不应太过精细;另一方面应当提高眼部供养量,帮助眼球对营养

的吸收来促进眼底细胞的发育。需要注意的是,相比于远视性弱视,近视性弱视康复的难度较大,且需要注意的问题更多。所以无论是弱视儿童还是家长,都应该有足够的耐心、恒心和信心。

咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊
科教健康热线:0715-8896357
13042778716(柴医生)